ENTRETIEN ET REPARATION DES PANNEAUX EN BOIS

Assurez-vous que toutes éclaboussures soient nettoyées immédiatement. L’humidité
excessive et certains produits chimiques laissés sur une surface finie, peuvent causer des
dommages.

Nettoyer les éclaboussures ou les zones souillées avec un chiffon humide et assécher
completement.

Appliquez périodiquement une couche de cire a vaporiser ou en pate ou de I’huile de
citron sur la surface finie. Ceci améliorera et protégera le fini et assure que la barriere
contre I’humidité soit intacte dans I’éventualité que le fini soit craqué ou usé.

Les égratignures mineures et bosses peuvent étre réparées aisément en frottant la
surface affectée avec une laine d’acier ou un papier abrasif fin de grain # 440. Assurez-
vous de toujours frotté dans le sens du grain de bois. Epoussetez le bord de la réparation
et la surface autour, retirez toutes poussieres et résidus. Appliquez alors une couche de
gel polyuréthane EZ-DO ou une laque de type claire, ce type peut étre acheté dans la
majorité des quincailleries. Ne faire les retouches que sur les zones sablées. Toujours
suivre les directives du manufacturier lorsque vous devez faire des retouches.

Les égratignures majeures et crevasses ou de larges portions de bois ont été retirées ou
endommagées doivent étre réparées par un ébéniste expérimenté.

Les filets minéraux qui colorent naturellement le bois sont dus aux dépots minéraux de
I'arbre. On ne doit alors faire aucune réparation, cela donnera une touche personnalisée a
votre table. Ces filets ont majoritairement une dimension de %" de largeur et de 3" en
longueur environ.

Assurez-vous que les roulettes sont déverrouillées avant de bouger le chariot.

ENTRETIEN ET DES TABLETTES ET PATTES EN ACIER INOXYDABLE

Les tablettes et pattes en acier inoxydable sont congues pour durer et dureront encore
longtemps si un entretien adéquat est appliqué.

1- Gardez la table propre. NE PAS laisser de liquides sur les surfaces en acier trop longtemps. NE
PAS laisser de miettes de nourritures, poussiéres ou autre corps étrangers étre en contact avec
I'acier trop longtemps. Garder la tablette et les pattes propres aide a amoindrir la formation de
bactéries.

2- Il est recommandé d’utiliser un nettoyant pour acier inoxydable ne contenant aucun abrasif
ni de blanchissant au chlore. Un nettoyant abrasif abimera la surface de I’acier. Un blanchissant
au chlore peut former des marques de décoloration sur I'acier. Si un tel produit est utilisé,
assurez-vous de rincer a grande eau immédiatement.



INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU CHARIOT

COMPOSANTES :
1 DESSUS DE CHARIOT A/TIROIR ET (2) PANNEAUX LATERAUX
2 TABLETTES EN ACIER INOXYDABLE
4 PATTES

QUINCAILLERIE : Nt = L
24 RONDELLES %"
24 ECROUS %"
8 BOULONS DE CARROSSERIE %" X 1 %" ANNEAU DE RETENUE
16 BOULONS PHILLIPS %" X %"
4 SUPPORTS DE PANNEAUX LATERAUX
28 VIS #11 X %"

4 ROULETTES 3 &
OUTILLAGE REQUIS NOTE : SI LES ROULETTES SONT DIFFICILES A INSERER DANS

1 CLE A MOLETTE 7/16" OU CLE A CLIQUET LA PATTE, ECRASER LEGEREMENT L’ANNEAU DE RETENUE

1 TOURNEVIS PHILLIPS SUR LA TIGE DE ROULETTE AVEC UNE PINCE A LONG NEZET

ESSAYEZ DE RE-INSERER LA ROULETTE

ATTENTION : ASSUREZ-VOUS D’AVOIR DE L’AIDE DISPONIBLE POUR L’INSTALLATION DES PANNEAUX DE BOIS
CORRECTEMENT AFIN D’EVITER DES BLESSURES OU DES DOMMAGES AUX PANNEAUX.

SUGGESTIONS : APPLIQUER DU SAVON, DE LA CIRE EN PATE OU DE LA VASELINE SUR LES FILETS DE VIS A BOIS
AIDERA A LES INSERER.

INSTRUCTIONS :

1) RETIREZ TOUTES LES COMPOSANTES DE LA BOITE EN VOUS ASSURANT QUE LA ZONE
D’ASSEMBLAGE SOIT PLATE ET PROPRE.

2) SEPAREZ TOUTE LA QUINCAILLERIE PAR ORDRE DE GRANDEUR.

3) PLACEZ LE CHARIOT FACE EN BAS SUR UN TAPIS, UN CARTON OU AUTRE SURFACE DE

PROTECTION. NE LAISSEZ PAS LE TIROIR TOMBER.

4) FIXEZ LES PANNEAUX LATERAUX AU CHARIOT EN UTILISANT LES VIS # 10X %" (LES TROUS
SONT PRE-PERCES).

5) ATTACHEZ LES SUPPORTS DE PANNEAUX EN FIXANT LE SUPPORT AU PANNEAU ET AU CHARIOT. ASSUREZ-
VOUS QUE LA PARTIE LA PLUS LARGE DU SUPPORT SOIT ATTACHEE AU PANNEAU ET AU PLUS PETIT BOUT DU
TABLIER. UTILISEZ LES VIS RESTANTES # 10 X %"(TROUS PRE-PERCES)

6) ATTACHEZ CHACUNE DES 4 PATTES SUR L’EXTERIEUR DE CHAQUE COIN DU TABLIER EN UTILISANT LES
BOULONS 1/4X 1-1/4 AVEC LES ECROUS ET RONDELLES. NE PAS SERRER FERMEMENT A CETTE ETAPE.

7) FIXEZ CHAQUE TABLETTE AUX PATTES EN UTILISANT LES 2 BOULONS PHILLIPS 1/4"X1/2" AVEC LES ECROUS ET
RONDELLES A CHAQUE COIN DE LA TABLETTE. NE PAS SERRER FERMEMENT A CETTE ETAPE.

8) MAINTENANT SERREZ FERMEMENT LES BOULONS DES ETAPES 6 ET 7.
9) INSEREZ LES ROULETTES A LA BASE DE CHAQUE PATTE EN POUSSANT SUR LA ROULETTE JUSQU’A CE QU’ELLE
CLIPPE EN PLACE.
10) TENEZ LES PANNEAUX LATERAUX ET LE TIROIR AVEC DE L’AIDE ET RETOURNEZ LE CHARIOT A L’ENDROIT.

ASSUREZ-VOUS DE SUIVRE LES DIRECTIVES D’ENTRETIEN DU MANUFACTURIER



ROULETTE

BOULON
PHILLIPS %" X
%" AJECROU ET
RONDELLE

BOULON
PHILLIPS %" X
%" AJECROU ET
RONDELLE

VIS #10 X %"

TABLIER

BOULON CDE CARROSSERIE
%" X 1-1/4" A/ECROU ET
RONDELLE



